
Questionamento – Lote 1 – Prestação de Serviços de Manutenção de 
Áreas verdes – Pregão 05/2015 
Questionamento 1: 

- O descarte de material e entulho será semanal, podemos acondicionar esse entulho em 

caçambas, tirando-as toda semana? 

Resposta 1: 

- Será permitido o uso de caçambas para acondicionamento do entulho até o descarte 

definitivo que deverá ser realizado toda semana; 

Questionamento 2: 

- Para os serviços em altura (remoção de entulho em calhas de telhados), existe algum 

ponto de ancoragem para o uso de cinto de segurança? 

Resposta 2: 

- Os telhados não possuem ponto de ancoragem. Há um estudo junto a Superintendência 

do Espaço Físico da USP (SEF) para a colocação destes aparelhos no futuro próximo; 

Questionamento 3: 

- No edital é dito que o quadro mínimo é de 3 funcionários, esse quadro de funcionários 

atende? 

Resposta 3: 

- Como diz o edital esse é o quadro mínimo exigido da empresa contratada. Caberá a 

empresa a distribuição de funcionários, nesse ou em maior número, para cumprir todas 

as exigências do contrato. 
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